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ВИКОРИСТАННЯ ВЕБРЕСУРСІВ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ 

ПРОГРАМУВАННЯ 

 

У сучасному світі доступ до інформації стає все легше завдяки розвитку 

технологій. Інтернет став потужним інструментом у навчанні, особливо у сфері 

програмування. Використання вебресурсів у процесі вивчення програмування 

має значний вплив на якість освіти та розвиток навичок студентів. 

Процес навчання із використанням доступних технологій наразі є 

невід’ємною частиною освіти, що також є важливим аспектом у процесі введення 

здобувача в інформаційне середовище. Задача викладача – майстерне володіння 

можливостями сучасних вебтехнологій у інформаційному середовищі.  

На сьогодні, дистанційна робота із здобувачами стала невід’ємною 

частиною сучасного процесу навчання. Щоб покращити якість освіти, викладачі 

використовують у своїй практиці різноманітні платформи та інструменти задля 

ефективної взаємодії із здобувачами під час навчання. 

Використання відеоконференцій, онлайн-класів, спільних онлайн-

документів та інших інтерактивних ресурсів, що дозволяють створити 

віртуальне навчальне середовище, де здобувачі зможуть отримати якісну освіту 

на відстані.  

Є багато вебресурсів та онлайн-сервісів, що можуть допомогти як 

викладачу, так і здобувачу освіти краще освоїти матеріал. Прикладами таких 

вебресурсів можуть стати онлайн платформи Codecademy, Coursera, Prometheus, 

FreeCodeCamp, Udemy, LeetCode та багато інших. Вони пропонують 

різноманітний спектр курсів з програмування, включаючи окремі мови 

програмування, такі як, Python, JavaScript С# та інші. Ці вебресурси надають 
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можливість вивчати матеріал у власному темпі та в будь-який час, що робить їх 

ідеальними для самоосвіти. 

Зазвичай, подібні ресурси пропонують різноманітні форми навчання. У 

своїй структурі часто мають перелік відеоуроків, завдань та тестів. Для допомоги 

із вирішенням вправ існує обговорення в чаті з іншими користувачами. Це 

робить процес навчання для здобувачів продуктивнішим. 

Перевагою вивчення програмування за допомогою вебресурсів є наявність 

завдань та проектів, які дозволяють здобувачам застосовувати отримані знання 

на практиці. Це сприяє розвитку базових навичок у програмуванні, а також 

вміння використовувати знання, набуті під час вивчення курсів.  
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